



Завершено расследование уголовного дела по обвинению воронежца в причинении тяжкого вреда здоровью сожительнице, повлекшего ее смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя г.Воронежа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что с 14 на 15 мая 2022 года в комнате общежития на улице Южно-Моравской г. Воронежа между 46-летним мужчиной и его 32-летней сожительницей произошла ссора, обусловленная исчезновением у мужчины денежных средств в сумме 8 тысяч рублей, которые гражданская супруга использовала для своих целей. В ходе конфликта



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

мужчина нанес сожительнице удар ножом с область бедра, а затем вызвал «скорую помощь», однако прибывшие медики констатировали наступление смерти женщины от полученного телесного повреждения. Согласно выводам судебно-медицинского эксперта, смерть наступила в результате ранения правых бедренных артерии и вены, осложнившегося острой кровопотерей.

Мужчина был задержан, по ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

На следствии обвиняемый признал вину в полном объеме. Помимо этого следователем собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, результаты проведенных экспертиз, протоколы следственных и процессуальных действий. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу - сообщил руководитель следственного отдела по Советскому району г. Воронежа регионального управления СК России Юрий Йовдий.

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1735382>